

# 市場環球概覽

24 / 03 / 2025

# Worldwide Index

## Hong Kong Index

### 國企指數 ▶

▼ 8,742.4 -207.74 (-2.32%)

波幅 8,706.0 - 8,965.9

開市 8,911.1 成交額 1,474.54億



### 恆生指數 ▶

▼ 23,689.7 -530.23 (-2.19%)

波幅 23,577.7 - 24,230.7

開市 24,109.0 成交額 3,390.92億



## China Index

### 綜合指數

▼ 3,171.3 -37.75 (-1.18%)

波幅 3,164.6 - 3,214.8

開市 3,202.9 成交額 877.19億



### 滬深300 ▶

▼ 3,914.7 -60.29 (-1.52%)

波幅 3,904.7 - 3,983.1

開市 3,966.5 成交額 3,093.49億



### 上證指數 ▶

▼ 3,364.8 -44.12 (-1.29%)

波幅 3,355.8 - 3,414.7

開市 3,401.7 成交額 6,231.64億



### A 股指數

▼ 3,526.2 -46.21 (-1.29%)

波幅 3,516.8 - 3,578.6

開市 3,564.9 成交額 6,223.08億



## US Index

### 道瓊斯 16:03 EDT

41985 ▲ +32  
+0.08%

波幅 41434-42011



### 納斯達克 16:00 EDT

17784 ▲ +92  
+0.52%

波幅 17475-17798



### 標準普爾500 16:03 EDT

5667 ▲ +4.67  
+0.08%

波幅 5603-5671



# Gold Price



國際金價下跌。

現貨金跌至每盎司3023美元水平，美元匯價上升，連同獲利回套令金價受壓。

總結本周，國際金價連升三個星期，現貨金本周升逾1%。

# Currency Rate

HKD=X	美元/港元		7.7733
HKDCNY...	港元/人民幣		0.9320
EURHKD...	歐元/港元		8.4066
GBPHKD...	英鎊/港元		10.0400
JPYHKD=X	日圓/港元		0.0518
AUDHKD...	澳元/港元		4.8722
NZDHKD...	紐元/港元		4.4550
CADHKD...	加元/港元		5.4157

02

財經新聞

## 小米招募歐洲電動車研發中心高管 挖角寶馬

小米去年在德國寶馬集團的公司聘請了至少5名高管。包括寶馬前經理及性能開發和整合方面的資深工程師等。寶馬表示，不對個人人事問題置評，仍堅信公司有能力和留住頂級人才。

另外，Linkedin的招聘頁面顯示，小米還在德國慕尼黑招聘其他幾個職位，包括高級汽車設計師、高級汽車外觀設計師和車輛動力學工程師。

小米表示，其歐洲電動汽車研發中心正在規劃中，但沒有透露細節。

小米集團總裁盧偉冰本周表示，公司將於2027年起在海外銷售汽車。

XIAOMI SU7



## 聯儲局去年虧損額降至775億美元

美國聯儲局公布，去年營運虧損錄得775億美元，少於前一年的虧損1146億美元。

有關虧損為最終審計金額。聯儲局打破慣例，沒有在今年初公布初步數據，而是直至周五才公布經審核的虧損金額。同時，周五的公告也不是一如以往般採用新聞稿方式發放，而是以多達65頁的文件展示。

聯儲局錄得虧損的主要原因是由於通脹回落，推動局方減息，導致淨息差收入較少。根據法例，聯儲局有盈餘便須撥歸美國聯邦政府庫房，虧損時則不會從庫房撥款，只是列為負利潤，未來盈利將用作沖銷虧損，完成沖銷後方才再撥入庫房。

# 聯儲局去年淨虧損

# 1143億美元

蝕？咪再印law

開多幾部印錢機印快啲囉 😊

咁咪姐係又印左千幾億美金



## 網民：應向金管局學習

03

本港新聞

## 本港門票換領地點

北角	國都廣場順豐站
太子	大南街順豐站
尖沙咀	余仁生中心順豐站
觀塘	裕民中心順豐站
大圍	海福花園順豐站
荃灣	南豐中心順豐站
香港國際機場	抵港層(L5)設施櫃檯A03,B03

### 內地換票地點：

#### • 廣州 – 永東巴士服務中心

地址：廣州市天河區天河路 228 號 正佳廣場西門

營業時間：星期一至星期日及公眾假期 12:00-19:30

#### • 深圳 – 永東巴士服務中心

深圳市南山區白石路與沙河東路交匯處 京基百納廣場 L1 66-69號舖

營業時間：星期一至星期日及公眾假期 12:00-19:30

● LIVE

## Coldplay演唱會疑印錯票須事先更換Cityline晚上新增內地換票點

英國著名樂隊Coldplay下月於啟德體育園開演唱會，但有歌迷接獲通知印錯門票，要求他們在舉行前兩周到本港指定地方更換。

截至周六晚七時，消委會接獲17宗相關投訴。售票網Cityline致歉，並在晚上新增內地換票地點。啟德體育園首次舉行大型國外歌手演唱會，就是下月為期4日的Coldplay演唱會，吸引了20萬名觀眾，但未開唱已經惹來投訴。

有多名買票觀眾收到售票網的郵件，表示門票上的資料有偏差，需在演唱會前兩星期到本港7個指定地點換領新門票。在內地社交平台，就有不少人向文化體育及旅遊局局長羅淑佩投訴售票網的安排不合理。



# 港鐵新增 「全國交通一卡通」 支付車資

入閘時需確保餘額  
不少於50元人民幣



一聯連接  
336個城市公共交通

八達通 - 全國通卡



八達通將為香港人的輕鬆日常伸延至全國，現再度推出八達通-全國通卡。你可於指定銷售點購買並體驗一卡在手，於香港近19萬個覆蓋點如常拍卡消費的同時，躡向內地336個城市乘搭公共交通，享受全國周圍去的便利。

售價：港幣68元

指定銷售商：

- 指定港鐵客務中心
- 7-ELEVEN 全線分店
- CIRCLE K 全線分店
- 八達通網上商店

優惠套裝：一套3張只售港幣126（平均每張只需港幣42）！

● LIVE

## 即日起乘客可用「全國交通一卡通」乘搭港鐵重鐵網絡

即日起，乘客可使用「全國交通一卡通」乘搭港鐵重鐵網絡。

乘客需使用附有「交通聯合」標誌的閘機，每個車站（機場快綫除外）最少有兩部出入閘機，配備「全國交通一卡通」支付功能。這些閘機均貼有「交通聯合」標誌，乘客只需將「全國交通一卡通」於閘機上的八達通讀寫器拍卡，便可出入閘。

港鐵提醒，乘客使用「全國交通一卡通」乘搭港鐵，車費與成人八達通相同，將從「全國交通一卡通」人民幣儲值額扣除，並由八達通讀寫器兌換港幣結算，但乘客入閘時，需確保餘額不少於50元人民幣，且港鐵站內不提供人民幣增值服務。

● LIVE

## 大熊貓盈盈與龍鳳胎寶寶齊亮相 市民提早排隊先睹為快



大熊貓盈盈與龍鳳胎寶寶即日起將一同亮相，與市民見面。

海洋公園十時開門，不少市民提早到園外排隊等候，希望率先欣賞盈盈與龍鳳胎「家姐」及「細佬」一起亮相的畫面。

海洋公園實施新參觀安排，市民參觀前須事先領取展館票券，並按指定時間入場，參觀時間約3分鐘，門票約3千張，派完即止。

## 遺失回鄉證 | 網上申辦臨時通行證 馬逢國提醒不能用作出入境

內地出入境管理局更新安排，港澳台居民可網上申辦電子臨時來往內地通行證。港區全國人大代表團團長馬逢國在本台節目《時事全方位》提醒，新安排只適用於實名購買火車票或機票等，不能用作出入境。

據介紹，港澳台居民因遺失損毀或忘記攜帶通行證，須緊急乘坐飛機、火車在內地城市間出行的，即日起可以申請臨時通行證。港澳台居民可登錄出入境管理局政務服務平台，包括「移民局12367」的手機應用程式、微信和支付寶小程序，依次選擇「中國公民服務」、「業務辦理」和「港澳台居民來往內地（大陸）臨時通行證」，通過實名和實人認證後，就可生成臨時通行證，有效期為7日，每個月可申請兩次。





04

國際新聞

## 英國希思羅機場陸續恢復航班升降 警方料附近變電站起火無可疑

英國倫敦希思羅機場陸續恢復航班升降，預料周六可回復全面運作。導致機場一度關閉18小時的變電站大火初步調查無可疑，機場行政總裁為後備電力系統失效及機場缺乏應變辯護。英國航空一班內陸客機，當地周五傍晚6時左右著陸，是機場關閉約18小時後首次著陸的班機，其後亦繼續有航班降落機場。而英航一架飛往沙特阿拉伯利雅得的航班，亦在周五晚上9時起飛。英航表示，周五晚有8班長途航班運作，周六亦會盡量讓最多航班飛行。希思羅機場因為周四晚附近一個變電站大火，而需要臨時關閉。警方相信事件不涉及犯罪活動，而是出於意外，但為了迅速查出成因以及火勢影響到重要國家基建，會交由反恐部門調查，而消防則稱調查方向會集中於變電站的配電設備上。希思羅機場方面為機場大停擺造成的影響致歉，又解釋後備電力是為緊急情況而設，不足以讓整個機場使用。機場行政總裁沃爾比耶為事件解畫，重申情況是史無前例。

附近火災致大停電

倫敦希斯路機場

3.21全日關閉

星島  
頭條



料未來幾天嚴重混亂

## 美軍新戰機F-47由波音生產 中方加緊試飛殲-36

● LIVE

中美加強在戰機領域的競爭，美國宣布波音公司贏得研發美軍第六代戰機的訂單，將開發新戰機「F-47」。總統特朗普透露，新戰機已秘密試飛近5年，中方亦加強試飛「第六代戰機」殲-36。

美國總統特朗普在白宮宣布，開發第六代戰機的「下一代空中優勢」國防合約由波音公司贏得，新型戰機將名為「F-47」。

F-47戰機將會用於取代空軍2005年起服役的F-22猛禽戰機。空軍參謀長阿爾溫表示，新戰機可望在特朗普任內首飛，成本將比F-22更低，可建立更龐大的機隊，飛行距離和隱身能力均大大提升，並將會配合無人機飛行。

除了美軍積極研發新世代戰機，被外界視為中國「第六代戰機」的殲-36，相信第二次在成都試飛。



**Thank You:)**

